

Z Á P I S N I C A

z 17. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Domaňovciach konaného dňa 8.4.2013

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny.

Program:

- 1) Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva
- 2) Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva
- 3) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
- 4) Schválenie rozpočtu obce Domaňovce na rok 2013
- 5) Schválenie Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce a s majetkom štátu, ktorý bol zverený obci Domaňovce
- 6) Schválenie Rokovacieho poriadku Obecného zastupiteľstva obce Domaňovce
- 7) Správa hlavného kontrolóra obce Domaňovce o kontrolnej činnosti za rok 2012
- 8) Schválenie návrhu plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Domaňovce na obdobie 1. polroku 2013
- 9) Prerokovanie platu starostu na rok 2013
- 10) Rôzne
- 11) Diskusia
- 12) Uznesenie
- 13) Záver

K bodu 1:

17. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Štefan Gonda a zároveň privítal prítomných poslancov obecného zastupiteľstva podľa priloženej prezenčnej listiny, hlavného kontrolóra obce p. Ing. Stanislava Františka a ostatných hostí.

K bodu 2:

Starosta obce Štefan Gonda oboznámil prítomných s programom zasadnutia OZ. Po prečítaní programu vyzval poslancov k jeho doplneniu, príp. pripomienkovaniu. Zo strany poslancov bol návrh na doplnenie programu a to bod 4/ prerokovanie žiadosti p. Kočiša Františka, bod 5 prerokovanie žiadosti p. Sabovej Magdalény, bod 6 prerokovanie žiadosti Mgr. Tomáša Adamca a bod 8 prerokovanie žiadosti p. Garčarovej Márie. Doplnené body programu boli zastupiteľstvom jednohlasne schválené. Týmto sa ostatné body posúvajú v poradí.

K bodu 3:

Starosta obce určil za zapisovateľku zápisnice p. Ivetu Böhmerovú a za overovateľov zápisnice boli navrhnutí Ing. Vierka Ungerová a p. Gonda Peter. Overovatelia zápisnice a zapisovateľka boli jednohlasne schválení.

K bodu 4:

Pán Kočiš Rastislav oboznámil zastupiteľstvo obce so žiadosťou o preplatenie nákladov, ktoré vznikli v súvislosti so zriadením prevádzky MIX KORA Potraviny. Zo strany žiadateľa bola daná na obec v mesiaci september 2012 návrh na refundáciu časti nákladov. Nakoľko od septembra minulého roku zastupiteľstvo nerozhodlo o žiadosti p. Kočiša preto apeloval, by mu bola daná odpoveď na tomto zasadnutí, aby sa celá záležitosť konečne uzavrela. Pán Kočiš tvrdil, že pri odovzdávaní priestorov sa dohodol so zástupcom starostu obce a novým nájomcom, že zariadenie predajne sa bude aj naďalej využívať. Starosta obce prečítal znenie celého listu zo dňa 23.1.2013 adresovaný obecnému zastupiteľstvu. Poslankyňa Vantrobová uviedla, že s refundáciou nákladov podnikateľskému subjektu nesúhlasí, nakoľko obec nemá finančné prostriedky na podporu podnikateľov a nejedná sa o majetok obce, ale o súkromný majetok. Ďalej uviedla, že v minulosti si podnikatelia pri prenájme tejto budovy robili úpravy, ktoré im neboli preplatené zo strany obce. Uvedená problematika mala byť riešená pri ukončení nájmu, a nie až teraz. Pán Kalafut potvrdil slová p. Kočiša o dohode pri preberaní

prevádzky, čo však nebolo písomne potvrdené. Starosta obce požadoval, aby boli prevedené opravy ku ktorým sa nájomca zaviazal. Tento sľúbil, že po vyrovnaní nákladov opraví všetky nedostatky. Pán Kočiš navrhol obecnému zastupiteľstvu, že je ochotný znížiť pôvodnú sumu z 2 409,88 € na 2000,00 €. Nový nájomca pán Paciga prisľúbil, že zvyšnú časť tejto pohľadávky uhradí v prípade, ak obec mu v tejto sume odpustí nájom. Obecné zastupiteľstvo s uvedeným návrhom súhlasilo a pri hlasovaní boli za poslanci v počte 4 a dvaja proti.

K bodu 5:

Na obecné zastupiteľstvo sa opätovne obrátila p. Sabová Magdaléna, ktorá mala v roku 2012 prenajaté priestory v kultúrnom dome na účely svadobnej hostiny. Pani Sabová sa vyjadrila, že poplatok za prenájom priestorov je vysoký a nie sú v ňom narátané všetky ostatné náklady, ktoré sa platia osobitne. Pri objednávaní priestorov jej nebolo povedané, koľko sa platí ani uzatvorená zmluva o prenájme. Pri preberaní inventára strávila približne 2 hodiny a poháre si musela umývať, nakoľko boli špinavé. Keď prišla platiť, zaplatila zálohu 100 eur za priestory a za čistenie obrusov a rozbitý riad. Dňa 11.6.2013 na obec podala žiadosť o zníženie poplatku na OZ, ktoré tejto žiadosti nevyhovelo a v tomto zmysle bola daná odpoveď. Následne dňa 17.7.2013 podala sťažnosť na postup obce a keďže nebola spokojná s postupom obce, žiadala opätovné prehodnotenie a zníženie poplatku za prenájom KD. Pani Sabová uviedla, že na sťažnosť jej obec do dnešného dňa nedala vyjadrenie a na úrade sa nedodržiavajú lehoty. Taktiež uviedla, že neplatí jeden meter pre všetkých a zaplatí toľko, koľko platila pani Fridmanová a Ing. Ungerová. Obecné zastupiteľstvo sa sťažnosťou zaoberalo opätovne na svojom zasadnutí dňa 19.7.2013, kde bolo skonštatované, že poplatok sa spätne meniť nedá. Pani Sabová by bola rada, ak by sa táto záležitosť uzavrela a aby sa dospelo k dohode. K uvedenému sa vyjadril hlavný kontrolór obce, ktorý vysvetlil, že pri nesúhlase s cenou, alebo ostatnými podmienkami prenájmu je potrebné dať takúto žiadosť vopred. Zástupca starostu p. Kalafut pripomenul, že nakoľko poslanci za svoju prácu nepoberajú odmenu bolo v roku 2011 OZ schválený bezplatný prenájom priestorov KD pre poslancov a zamestnancov obce. Po stanovisku zastupiteľstva je možné od plnenia odstúpiť, alebo znížiť v odôvodnených prípadoch cenu. Poslankyňa Vantrobová ešte pripomenula, že ak sa niečo kupuje, alebo objednáva tak je potrebné si dopredu zistiť cenu a všetky podmienky a taktiež, že uvedené VZN je v platnosti od roku 2009. Obecné zastupiteľstvo napokon potvrdilo uznesenie, že uvedený doplatok nie je možné odpustiť, alebo znížiť.

K bodu 6 :

V tomto bode právny zástupca spoločnosti KRAMER INTERNACIONAL s.r.o. Spišská Nová Ves požiadal obecné zastupiteľstvo o schválenie predaja obecného novovytvoreného pozemku KN – 413/4 o výmere 6 m², pričom novovytvorený pozemok obsahuje aj parcelu č. KN-C 413/2 o výmere 75 m², ktoré OZ odsúhlasilo na priamy predaj 28.8.2012. Vzhľadom ku skutočnosti, že klient zistil, že mu schválená výmera nepostačuje požiadal o odkúpenie 6m². Obecné zastupiteľstvo po doporučení hlavného kontrolóra obce odsúhlasilo zámer predaj pozemku KN-C 413/4 vodná plocha o výmere 6 m², oddeleného geometrickým plánom č. 47/2012 vyhotovenom geodetom Ing. Ľudovítom Muránskym ako prípad hodný osobitného zreteľa v zmysle zákona o majetku obcí podľa § 9a ods.8 písm .e) č. 138/1991 Zb. v znení neskorších predpisov. Zámer predaja majetku obce bude zverejnený na obecnej tabuli a internetovej stránke obce na dobu 15 dní. Zámer predaja majetku obce podľa §9a ods.8 písm. e schválili poslanci jednohlasne.

K bodu 7 :

Na rokovanie obecného zastupiteľstva bol predložený návrh rozpočtu obce Domaňovce na rok 2013, ktorý bol zverejnený na obecnej tabuli 14. februára 2013. Rozpočet bol spracovaný v súlade s platnou legislatívou v desiatich programoch. Celkový rozpočet je vypracovaný ako vyrovnaný celkom v príjmoch 355 473 eur z toho kapitálové príjmy 30 100 eur, na strane výdavkov v sume 355 473 eur, z toho kapitálové výdavky 25623 eur a finančné výdavkové operácie celkom 21 650 eur. Prvý návrh rozpočtu bol zmenený po predložení rozpočtu ZŠ s MŠ Domaňovce a to znížením bežných výdavkov o 4047 eur, ktoré boli navýšené v kapitálových výdavkoch a zároveň doplnený program 2 / služby

občanom/ a program 7/ všeobecná pracovná oblasť/ taktiež s presunom v bežných výdavkoch o 1940 eur. Návrh rozpočtu je spracovaný ako vyrovnaný. K programu 1 je návrh zamestnať pracovníka na obsluhu ČOV a cintorína. Zastupiteľstvo odporúča na uvedené pozície osloviť najprv bývalých pracovníkov. Starosta obce je v prípade neobsadenia týchto pracovných miest oprávnený vyhlásiť výberové konanie. Na návrh poslancov boli ponížené položky v bežných výdavkoch a to el. energia obec o 1000 eur , telefón starosta o 240 eur, pohonné hmoty obec o 500 eur , odmeny poslancom o 1063 eur čo je 2 803 eur, ktoré boli presunuté na položku oprava a údržba obecného rozhlasu + 2303 eur a dotácia Krajné klíny + 500 eur. Taktiež boli poslanci upozornení na zmenu v kapitálovej časti rozpočtu, kde v programe 620 716 na položku 717001.Obecné zastupiteľstvo uznesením C/112/13/2012 zo dňa 28.8.2012 odporučilo starostovi viesť evidenciu služobných ciest v knihe jász. Nakoľko toto uznesenie nie plnené v súlade s uvedeným uznesením rozhodli poslanci o prijatí interného predpisu o prevádzke služobného motorového vozidla s termínom spracovania a predloženia návrhu do 30. apríla 2013. Obecné zastupiteľstvo doporučuje na základe zastavenia činnosti obecného športového klubu aktualizovať žiadosť o dotáciu OŠK na rok 2013. Finančné prostriedky schválené na činnosť OŠK budú uvoľnené po predložení aktualizovanej žiadosti OZ a schválení výdavkov OZ. Evidencia hrobov je spracovaná v zošite, pracovníčky zistia možnosť evidencie hrobov v súčasnom softvéri , ktorý sa na úrade využíva. Po zistení možností zastupiteľstvo prehodnotí položku softvér a licencie cintorín. V kapitálových výdavkoch školstvo sú rozpočtované prostriedky na úhradu kapitálových výdavkov oprava strechy základná škola, ktorá ešte od roku 2010 nie je dokončená , ani odovzdaná dodávateľsky. Je potrebné vyzvať dodávateľa na dokončenie stavby a odstránenie vád. Uvedená stavba mala byť dokončená s termínom so 31.12.2010. Taktiež faktúry bývalé zastupiteľstvo schválilo uznesením uhradiť do 31.12.2010. Uvedenú záležitosť je potrebné v spolupráci s právnym zástupcom obce v čo najkratšom termíne doriešiť k spokojnosti všetkých zúčastnených strán. Starosta obce je oprávnený jednať aj o znížení sumy za právne služby s právnym zástupcom obce JUDr. Škerlíkom. V programe školstvo boli poslanci informovaní ohľadom žiadostí o poskytnutie finančných prostriedkov pre CVČ Adam Spišská Nová Ves, CVČ Smižany a SCVČ Domaňovce. Zo všetkých menovaných len CVČ Smižany splnilo všetky podmienky na pridelenie dotácie. Poslanci neodsúhlasili pridelenie finančných prostriedkov pre CVČ Smižany z dôvodu, že obec v podielových daniach má pridelené finančné prostriedky len pre deti do 15 rokov. Uvedená osoba v žiadosti je dospelá osoba, zastupiteľstvo však rozhodlo, že nad 15 rokov veku tieto prostriedky nebude z vlastných zdrojov poskytovať. Dotácia pre CVČ ADAM Spišská Nová Ves a SCVČ Domaňovce nebola schválená z dôvodu nekompletnosti žiadosti v zmysle zákona. Po prerokovaní pripomienok hlavným kontrolórom obce a úpravou nedostatkov, ktoré boli odstránené, obecné zastupiteľstvo navrhovaný rozpočet na 2013 s jeho úpravami a zmenami schválilo jednohlasne s tým, že programový rozpočet na roky 2014 a 2015 nie je záväzný.

K bodu 8 : V tomto bode predniesla p. Garčarová, ktorá prezentovala súkromné CVČ v Domaňovciach ohľadom ekonomickej oblasti žiadosť na dofinancovanie za roky 2011 a 2012. V roku 2011 boli chválené finančné prostriedky pre CVČ vo výške 22 146 eur. Skutočne poukázané prostriedky boli vo sume 6 200 eur. V roku 2012 boli schválené prostriedky vo výške 19 560 eur a pridelené finančné prostriedky boli vo výške 7 500 eur. P. Garčarová sa opýtala starostu na základe čoho si obec ponechala prostriedky, ktoré boli účelovo určené pre CVČ. Taktiež poukázala na skutočnosť, že finančné prostriedky obec rozpísala listom až na urgenciu a nezasielala 1/12 mesačne ako mala. Starosta odpovedal, že na obec do dnešného dňa neprišla žiadosť ani za jeden rok na financovanie a taktiež, že subjekt si neplnil povinnosti dané zákonom a VZN obce. Na každý list obec v lehote odpovedala a peniaze boli použité v školstve a na akcie pre deti. Pani Garčarová uviedla, že na obec odoslali minimálne po sedem žiadostí aj na vedomie hlavnému kontrolórovi, avšak odpoveď im neprišla. Peniaze , ktoré im neboli poukázané potrebujú na vyrovnanie miezd, odvodov , záväzkov voči súkromnej osobe a taktiež aj na vyplatenie energií a ostatných služieb. Na základe hroziacich sankcií voči CVČ sa stretla v septembri 2012 s poslancami , kde uviedla aké majú finančné problémy. Poslanci sa vyjadrili, že by bola škoda keby centrum ukončilo svoju činnosť v obci a prisľúbili dotáciu na financovanie . Pani Garčarová uviedla , že pre rok 2013 nepožadujú finančné prostriedky , nakoľko činnosť centra v obci nebude pokračovať. K tejto situácii sa vyjadril aj hlavný kontrolór obce, ktorý skonštatoval, že obidve strany pochybili a z tohto dôvodu by sa mala navrhnúť dohoda, ktorá by bola akceptovateľná pre obidve strany. Napokon zastupiteľstvo pristúpilo k návrhu, v ktorom

navrhuje vyplatenie 2 000 eur pre CVČ na úhradu záväzkov z roku 2012. Prostriedky budú poukázané po doložení menného zoznamu detí k 15.9.2012 vrátane miesta bydliska a údají o navštevovanom krúžku, kópie rozhodnutia o prijatí a kópie zriaďovacej listiny. Uvedený návrh schválili 4 poslanci jeden sa zdržal.

K bodu 9:

V tomto bode boli predložené na rokovanie zastupiteľstva na schválenie Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Domaňovce a s majetkom štátu, ktorý bol zverený obci Domaňovce. K uvedenému návrhu neboli žiadne pripomienky. Návrh bol jednohlasne schválený.

K bodu 10 :

Na rokovanie obecného zastupiteľstva bol predložený návrh Rokovacieho poriadku obce Domaňovce. K rokovaciemu poriadku boli predložené pripomienky zo strany hlavného kontrolóra, s ktorými zastupiteľstvo jednohlasne súhlasilo a budú zapracované do návrhu. Na návrh hlavného kontrolóra sa vypustila osobitná časť V- Ochrana verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov z dôvodu, že takýto predpis obec už má vypracovaný.

K bodu 11 :

Hlavný kontrolór obce predložil na rokovanie obecného zastupiteľstva Správu o kontrolnej činnosti za rok 2012 v ktorom uvádza kontrolnú činnosť za rok 2012. Hlavný kontrolór konštatoval, že v rámci plnenia svojich úloh predložil správu o kontrolnej činnosti za I. a II. polrok 2012, pripomienkoval smernice, interné zásady a predpisy, inicioval a navrhoval zmeny rozpočtu obce na rok 2012, poskytoval konzultácie starostovi obce a pracovníkom obecného úradu, zúčastňoval sa na zasadaniach obecného zastupiteľstva. Obecné zastupiteľstvo jednohlasne vzalo na vedomie správu hlavného kontrolóra obce. Materiál je súčasťou zápisnice.

K bodu 12 :

V tomto bode predložil hlavný kontrolór obce na schválenie návrh plánu kontrolnej činnosti na 1. polrok 2013, ktorý bol zverejnený na obecnej tabuli dňa 7.1.2013. Obecné zastupiteľstvo k plánu kontrol nemalo výhrady a jednohlasne ho schválilo. Materiál je súčasťou zápisnice.

K bodu 13 :

Na základe údajov Štatistického úradu Slovenskej republiky o priemernej mzde v národnom hospodárstve za rok 2012 čo je 805,00 eur je potrebné prehodnotiť plat starostu na rok 2013. Starosta mal v roku 2011 a 2012 navýšený plat o 11%. Z tejto navýšenej sumy daroval mesačne 100 eur na opravu Domu smútku v Domaňovciach na osobitný účet. Našetrená suma sa v minulom roku použila na rekonštrukciu Domu smútku takže starosta sa uvedeného navýšenia pre tento rok zriekol a súhlasí s vymeraním platu v súlade so zákonom č. 154/2011 o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov čo je 805 eur/ priem. mzda v NH/ x 1,65/koefficient-počet obyvateľov obce/ čo je 1 328,25 eur zaokrúhlené smerom hore 1 329 eur na celý úväzok. Poslanci schválili plat starostu jednohlasne s platnosťou od 1.5.2013.

K bodu 14 :

Rôzne:

- V rôznom starosta obce informoval poslancov o ponuke p. Kolárovej , ktorá chce predať budovu v Domaňovciach , ktorá leží na pozemku v správe Slovenského pozemkového fondu. Cena stavby je 6 000 eur, pozemok vo vlastníctve Slovenského pozemkového fondu by bol pre obec prevedený bezplatne. Jedná sa o výhodnú ponuku, preto zastupiteľstvo odporučilo jednohlasne starostovi vstúpiť do jednania a do konca mesiaca apríla dohodnúť podmienky predaja a kúpnej ceny.
- Starosta obce oboznámil poslancov o žiadosti p. Brandoburovej ohľadom odpustenia poplatku za komunálny odpad v prevádzke predajne rozličného tovaru. V žiadosti p. Brandoburová uvádza, že žiadny odpad neprodukuje, nakoľko je na materskej dovolenke a prevádzka je zatvorená. Obecné zastupiteľstvo skonštatovalo, že nemôže odpustiť poplatok za komunálny odpad, nakoľko podnikateľský porušil VZN č. 1/2011 o pravidlách času predaja v obchode a čase prevádzky služieb na území obce Domaňovce par. 3 oznamovacia povinnosť bod 6 – podnikateľ je povinný obci Domaňovce oznamovať každú zmenu prevádzkového času a to v lehote do troch dní odo dňa vzniku zmeny.
- Starosta obce oboznámil obecné zastupiteľstvo o oznámení p. Kačira Róberta , ktoré bolo na obecný úrad doručené dňa 18.3.2013 ohľadom nedoplatku na nájomnom z dôvodu zlej finančnej situácie. Celkový dlh na nájomnom, el.energii a fonde opráv je k 31.3.2013 938,67 eur. Pán Kačír nemá uhradený poplatok za zneškodnenie odpadu a daň za psa za rok 2012. Hlavný kontrolór navrhol aby sa na úhradu nedoplatku použil kaučný fond čo je v tomto prípade 646,18 eur a zvyšnú časť nedoplatku 292,49 eur je povinný uhradiť do 30.6.2013. Kauciu je nájomca povinný doplatiť do 31.12.2013. Obecné zastupiteľstvo s návrhom jednohlasne súhlasilo.
- Starosta obce oboznámil zastupiteľstvo o žiadosti p. Marty Rochovej ohľadom stavebného povolenia na hospodársku budovu. Vyjadrenie k povoleniu spracuje p. Ing. Liptáková, pracovníčka stavebného úradu obce Domaňovce do konca mesiaca apríla.
- Ďalej v rôznom starosta informoval poslancov o vykonaní kontroly na mieste z Ministerstva životného prostredia k schváleniu žiadosti o refundáciu finančných prostriedkov z projektu Protipovodňová ochrana vodného toku v centre obce Domaňovce.
- Ďalej starosta informoval o zmluve so spoločnosťou PVS Poprad , ktorá bola na obec doručená ešte v októbri 2012. V zmluve bol na návrh obce prepracovaný článok 4 v ktorom sa pojednáva o finančnom vyrovnaní vodnej stavby Domaňovce – Výstavba rozvodnej siete.
- Starosta obce informoval obecné zastupiteľstvo o vykonaní statického posúdenia mosta cez miestny potok v obci Domaňovce , kde sa konštatuje nevyhovujúci technický stav nosnej kamennej klenby mosta. Hlavnou príčinou je chýbajúca hydroizolácia mosta, nedostatočná údržba a vek mosta. Odporúčania sú – osadiť provizórne zábradlie a podprieť klenbu mosta a obmedziť pohyb motorovým vozidlám zákazovou značkou.
- Ďalej starosta informoval o sťažnosti Renáty a Vladimíra Kusých , Domaňovce č. 300 zo dňa 17.12.2013 ohľadom zápachu z ČOV. Uvedený problém bol v tomto roku vyriešený k spokojnosti sťažovateľov, o čom svedčí aj list zo dňa 4.4.2013.
- V závere konania zasadania podal oznámenie o odstúpení z funkcie zástupcu starostu a poslanca obecného zastupiteľstva p. Milan Kalafut. Taktiež oznámenie o odstúpení z funkcie poslanca obecného zastupiteľstva obce Domaňovce predložil p. Peter Gonda. Starosta obidvom odstupujúcim poslancom poďakoval za ich doterajšiu činnosť v zastupiteľstve aj za pomoc pri rôznych aktivitách v obci.

K bodu 15:

diskusia poslancov bola umožnená ku každému bodu rokovania.

K bodu 16:

Príloha k zápisnici zo dňa 8.4.2013

K bodu 17:

Starosta obce poďakoval poslancom za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Zapísala: Ivetta Böhmerová

Overovatelia: Ing. Viera Ungerová

Peter Gonda

V Domaňovciach , dňa 11.4.2013

Štefan Gonda
Starosta obce

Príloha k zápisnici zo dňa 8.4.2013

U Z N E S E N I E

z 17.zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Domaňovce zo dňa 8.4.2013

Obecné zastupiteľstvo po prerokovaní jednotlivých bodov programu:

A/ Berie na vedomie :

- správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2012
- stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce Domaňovce na roky 2013-2015

B/ Schvaľuje :

Uznesenie č. 142/17/2013

Program rokovania 17.zasadnutia a zmenu programu Obecného zastupiteľstva zo dňa 8.4.2013
Hlasovanie za : 5

Uznesenie č. 143/17/2013

Zapisovateľku Ivetu Böhmerovú a overovateľov zápisnice p. Ing. V. Ungerovú a p. Petra Gondu
Hlasovanie za : 5

Uznesenie č. 144/17/2013

Preplatenie nákladov na zriadenie prevádzky predajne MIX KORA v sume 2000 eur vzájomným započítaním pohľadávok a záväzkov medzi obcou Domaňovce, p. Kočíšom Rastislavom a p. Pacigom /novým nájomcom/ po doručení novej faktúry
Hlasovanie za : 4 proti : 2

Uznesenie č. 145/17/2013

Schválenie predaja majetku obce podľa § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a to : novovytvoreného pozemku parcela č. KN –C 413/4, druh pozemku vodné plochy o výmere 81 m², pričom táto parcela zahŕňa parcelu 413/2 vo výmere 75 m² oddeleného geometrickým plánom č. 47/2012 vyhotoveného geodetom Ing. Ľudovítom Muránskym od pozemku parc. reg. č. KN-C 413 druh pozemku vodné plochy o výmere 213 m² v katastrálnom území Domaňovce, obec Domaňovce zapísaného na liste vlastníctva č. 1 do výlučného vlastníctva Kramer Internacional s.r.o. za Hornádom 17/3252, 052 01 Spišská Nová Ves, IČO 45 497 796 6 m² za kúpnu cenu vo výške 1,34 €/m² ako prípad hodný osobitného zreteľa z dôvodu zosúladenia vlastníctva stavby a pozemku a účelnejšie usporiadanie majetkových pomerov s ohľadom na tvar a rozmery pozemkov vo vlastníctve obce a tretích osôb
Hlasovanie za : 6

Uznesenie č. 146/17/2013

Návrh rozpočtu obce Domaňovce na rok 2013 po jeho zmenách a úpravách s tým, že rozpočet pre roky 2014 a 2015 nie je záväzný. Vypracovanie interného predpisu o používaní služobného motorového vozidla v termíne do 30. apríla 2013
Hlasovanie za : 6

Uznesenie č. 147/17/2013

Dotácia 2000 eur pre Súkromné centrum voľného času v Domaňovciach na úhradu záväzkov v roku 2012 s podmienkou, že bude doložený menný zoznam detí navštevujúcich CVC k 15.9.2012, rozhodnutie o prijatí dieťaťa a zriaďovateľská listina

Hlasovanie za : 4 zdržal sa : 1

Uznesenie č. 148/17/2013

Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Domaňovce a s majetkom štátu, ktorý bol zverený obci Domaňovce

Hlasovanie za : 5

Uznesenie č. 149/17/2013

Rokovací poriadok obecného zastupiteľstva Domaňovce vrátane zmien a doplnkov

Hlasovanie za : 5

Uznesenie č. 150/17/2013

Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Domaňovce na obdobie 1. polroku 2013 a poveruje hlavného kontrolóra na vykonanie schválených kontrol

Hlasovanie za : 5

Uznesenie č. 151/17/2013

Plat starostu na rok 2013 v sume 1 329 eur mesačne na plný úväzok v súlade so zákonom č. 154/2011 o právnom postavení platových pomerov starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov s platnosťou od 1.5.2013

Hlasovanie za : 5

Uznesenie č. 152/17/2013

Úhradu nedoplatku p. Kačira Róberta, bytom Domaňovce č. 73 nájomníka obecnej bytovky dlžnú čiastku 292,49 eur do 30.6.2013 a použitie kaucie 646,18 eur na vyrovnanie nedoplatku s tým, že kaucia bude doplatená do 31.12.2013.

C/ Odporúča

Uznesenie č. 153/17/2013

Vstúpiť do jednaní s pani Kolárovou ohľadom odkúpenia budovy a informovať zastupiteľstvo o podmienkach predaja v termíne do 30.4.2013

Hlasovanie za : 4

D/ Neschvaľuje

Týmto sú podpísané všetky uvedené uznesenia okrem uznesení 144/17/2013 A 147/17/2013.

V Domaňovciach , dňa 12.4.2013

Štefan Gonda

Starosta obce